

听取市民建议,交警马上行动

千佛山东二路将加装护栏



热线解答

电动车是否挂牌 是个两难的问题

在省城街头,作为代步工具的二、三轮电动车随处可见。有关电动车挂牌与否的争论,近几年来不时引发社会各界关注。4日有读者打来电话,询问电动车能否尽早挂牌上路。

◀ 4日上午,千佛山东二路正在安装交通提示标牌。
殷宝龙 摄

了。”历下交警大队如此反馈。

随后,记者跟随历下交警大队民警康睿来到了现场。“千佛山片区,北到经十路,南到旅游路,东到山师东路,西到千佛山西路,之前进行了微循环改造,效果很好。目前问题出现在千佛山东二路。”康睿告诉记者。

千佛山东二路是一条南北小路,位于历山路东侧,北接经十路,南端是东方双语实验学校。这条路是一条由北向南的单行线,路内部社区和单位车辆及驶入车辆,可以从南端东西路通过逆时针微循环驶出。

不过,交通微循环改造完成

之后,有的车辆仍旧出现由南向北逆行的情况,同时将车停放在路东侧。为了防止乱停车,今年年初,历下交警在千佛山东二路的路东侧,加装了塑料隔离柱。

“有的车辆仍旧在塑料隔离柱旁边乱停,这样就堵塞了道路;还有的甚至直接撞倒塑料隔离柱停车。”读者王女士反映的主要就是这个问题。“我们在提升改造的过程中,已经发现了这个问题,这里马上要加装护栏,这样,车辆就没办法乱停了。”康睿告诉记者,加装隔离护栏,预计11月5日就可动工。

由于千佛山东二路南端是

学校,而且附近多是老式开放式小区,结合停车需求,交警部门将在不影响交通的情况下,在路西侧增设临时停车位;同时根据实际情况强化管理,规范停车秩序。

同时,在这一片区的提升改造中,还将加装提示标牌,将地面冷喷标线改为热熔标线,大大延长使用寿命。4日上午,记者在施工现场看到,几名工作人员正在交警的指挥下安装提示标牌。“安装提示标牌,对规范交通秩序来说,也是一种有效手段;同时,千佛山东二路靠近学校,提示标牌在保障学生出行安全方面也能起到作用。”康睿介绍。

今日C06、C07版稿件采写:见习记者 韩笑 记者 董钊 殷宝龙 吴永功 实习生 于真 张静仪

“感谢你对这个焦点问题的关注。”济南交警支队长王宗岩接听热线时与这位读者拉起了家常,“你反映的确实是个比较棘手的问题。如果要挂牌,那么就承认了电动车是机动车,可是电动车不在国家机动车目录中,就无法上牌;如果说电动车是非机动车,可是现实中这些车辆又比自行车超重、超速。这是个两难的问题,我们也在不断写报告,向上级部门反映。”

王宗岩透露,目前省城与电动车有关的交通事故中,六成是由于电动车驾驶人违法原因造成的。电动车生产厂商违规生产超出额定车速和车重的车辆,因车辆不在国家工信部机动车名录中,因此无法挂牌。一般来说,电动车车速快,而驾驶人安全意识相对淡薄,对于道路交通参与者来说,电动车的安全隐患极大,而且受伤的往往是电动车骑行者。

电动车的这一问题,是困扰着全国各地的一个普遍性问题。治理电动车乱象,需要质监、工商、公安等部门联合努力探索出路,既能方便百姓出行,又能保证行车安全。

西城核心区—高铁主站口—地铁枢纽处—长途车站旁



西城集团 | 西元大厦

现房发售
沿街商铺同步火爆发售

- 赠1000元/m²精装 ■ 2014年即可入驻
- 5.4米层高 ■ 100—1000m²灵动办公空间
- 品质双大堂 ■ 入驻企业政策扶持



二环西路高架桥通车 15分钟通达全城

66666 6088

大中国交通网
京沪高铁第三极
城市枢纽中心

文化会展中心
国家大剧院、金茂中心、
美术馆、艺术馆

金融贸易中心
多个大型商业商贸综合体

总部经济核心
多项优惠政策扶植总部经济

现代生活社区
80万城市人口核心之地

